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RADKOVSKÝ 

ZPRAVODAJ 
ČÍSLO 14 / ČERVEN 2017 

Slovo pana starosty 

Vážení občané,  

blíží se čas prázdnin a dovolených. Na chodu obce se však nic nemění  

a plynule realizujeme  schválené záměry a inves!ční akce letošního roku.  

Nejdůležitějším krokem, který nás v následujících týdnech čeká, je podání 

žádos! na realizaci akce Domovní čis!čky odpadních vod (DČOV) v obci. 

Žádost bude podána na Fond životního prostředí. Zda jsme byli v této  

dotaci úspěšní či nikoliv se dozvíme na konci letošního roku. Samotná  

realizace díla by pak následovala v roce 2018, ale nepředbíhejme. 

K danému tématu – DČOV připravujeme veřejnou schůzi občanů. Termín 

schůze bude včas zveřejněn obecním rozhlasem. 

Občané, kteří mají v úmyslu provést změnu vytápění své nemovitos!  

a chtějí využít „Kotlíkové dotace Moravskoslezského kraje“, mají nejvyšší 

čas danou situaci řešit. Obec je připravena Vám poskytnout potřebné  

informace a zodpovědět dotazy.  Nejdůležitější informací je v tuto chvíli  

termín elektronického podání žádos!, tj. 5. 9. 2017 v 10,00 hodin. Žádos! 

budou přijímány do vyčerpání finančních prostředků, které činí pro 2. výzvu 

900 mil. Kč, a mělo by tak dojít k výměně cca 8 !s. kotlů na území  

Moravskoslezského kraje. Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo příspěvek obce v částce  

7.500,- Kč na každou realizaci. V rámci kotlíkové dotace se o tuto částku navyšuje základní podpora.  

Vzhledem k tomu, že Moravskoslezský kraj získal pro 2. výzvu nejvíce finančních prostředků ze všech  

krajů, nepředpokládá vyhlášení dalšího kola. Občané, je tedy na vašem uvážení, zda využijete poslední 

možnos! k získání finanční podpory od státu. Neváhejte a využijte nabízenou pomocnou ruku. 

V letošním roce oslaví naše obec výročí 640 let od první písemné zmínky o obci, a tak, jako před dese!  

lety, chystáme u této příležitos! malou oslavu. Termín akce je stanoven na sobotu 9. září, kdy plánujeme 

odpolední přátelské posezení s občany, a v neděli 10. září budeme pokračovat obecní pou#. Podrobnější 

informace budou včas zveřejněny.  

  

Na závěr mi dovolte, abych Vám jménem svým, jménem členů zastupitelstva obce a pracovníků obecního 

úřadu popřál krásnou dovolenou a pohodové prázdniny.  

   

Petr Dubový, starosta 

Obecní úřad Radkov 

Radkov 58  

747 83 Radkov  
  

mob: 606 712 421 

tel:   556 309 067 

e-mail: ouradkov@quick.cz 
www.obecradkov.cz  

Úřední hodiny obecního úřadu: 
 

 Pondělí od 9:00 do 17:00 hodin 

 Středa od 9:00 do 17:00 hodin 

Otevírací hodiny obecní knihovny: 
 

Pondělí od 16:30 do 18:00 hodin 

Internet zdarma pro členy knihovny 

Otevírací hodiny 

výdejního poštovního místa 

na obecním úřadě: 
 

 pondělí 16:00 - 17:00 hodin 

 úterý 13:00 - 14:00 hodin 

 středa 16:00 - 17:00 hodin 

 čtvrtek 13:00 - 14:00 hodin 

 pátek 13:00 - 14:00 hodin 
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Mladá naděje českého boxu  

V Radkově vyrůstá naděje českého boxu. Lukáš  

Chudík člen klubu THAI BOX Opava se tomuto  

sportu věnuje dva roky. Pravidelně se účastní  

oblastních soutěžních kol. Největší úspěchem jeho 

kariéry je druhé místo na Mistrovství České  

republiky v kategorii kadetů a juniorů, které se  

konalo v České Kamenici v dubnu letošního roku.  

Lukáš reprezentuje náš region i v zahraničí, kde se 

účastní mezinárodních zápasů. Tímto bych mu chtěl 

poděkovat za reprezentaci našeho regionu a popřát 

mu mnoho dalších úspěchů v jeho kariéře.  

Michal Bek, místostarosta 

Mažoretky zase bodují 

Naše holky Natálka Hrubá, Kristýnka Kubíčková  

a Markétka Murcková, členky Mažoretek SVČ  

Vítkov, se i v letošním roce činí. Přes oblastní kolo  

a mistrovství Moravy se kvalifikovaly na mistrovství 

České republiky, kde slavily úspěchy. V kategorii 

CLASSIC POM POM SOLO JUNIORKY se umís"la  

Terka Beková na tře#m místě. V kategoriích  

CLASSIC BATON KADETKY a CLASSIC BATON  

JUNIORKY se naše holky umís"ly na tře#ch místech.  

Největší úspěch zaznamenaly v disciplíně CLASSIC 

POM POM JUNIORKY, kde obsadily krásné druhé 

místo. Těmito výsledky si zajis"ly účast na Mistrov-

ství Evropy, které se konalo v červnu v italském 

městě Giulianova. Ani tam se naše holky neztra"ly. 

V kategorii CLASSIC POM POM JUNIORKY se staly 

více mistryněmi Evropy. V kategorii CLASSIC  

BATOM JUNIORKY obsadily čtvrté a v kategorii 

CLASSIC BATON KADETKY páté místo. K těmto  

výsledkům jim gratulujeme a přejeme mnoho  

dalších úspěchů.  

Michal Bek, místostarosta 
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Velikonoce na faře  

O dubnovém víkendu před velikonočními svátky se 

ve farním areálu v Radkově uskutečnila slavnost 

svátků jara. Velikonočně vyzdobená budova fary 

byla otevřena všem návštěvníkům. Počasí bylo  

pěkné, takže se v zahradě dařilo drobnému  

obchodování i občerstvení, užili jsme si i táborák. 

Připraveny byly také tvořivé dílničky pro dě!  

i dospěláky. Děkujeme všem, kteří se na organizaci 

této krásné a pohodové akce podíleli a všem těm, 

kteří si ji přišli na faru užít.   

Kateřina Skalíková, kulturní komise  

Svátek matek v kulturním domě  

Podle tradice se druhou květnovou neděli slavil 

v Radkově Den matek. Zcela zaplněný sál si užíval 

krásný kulturní program vytvořený dětmi 

z Mateřské školy v Radkově a ze Základní školy 

v Melči. Všechny maminky dostaly občerstvení a od 

pana starosty Petra Dubového a místostarosty  

Michala Beka pěknou ky!čku. Děkujeme všem,  

kteří s organizací této milé akce pomáhali.  

Kateřina Skalíková, kulturní komise  

BLAHOPŘÁNÍ 

Květen 

Vlčková Jiřina  60 let 
 

 

 

Červen 

Běťák Miroslav  60 let 
Karola Pavel  60 let 
Dočkálková Hermína  65 let 
Slunský Pavel  60 let 

Všem jubilantům přejeme vše  
nejlepší, pevné zdraví, štěs&  
a spokojenost. 
 

Emilie Křížová, sociální výbor 
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V průběhu 18. stole! se o kostele v Radkově dozvídáme 
pouze z nepřímých pramenů. Podle poslední vůle  
věnovala paní Anna Helena Petronika Oderská 
z Lidaeřova, rozená hraběnka z Vrbna, k roku 1702 600 
zlatých ve prospěch kostela. Rokem 1712 začíná souvislý 
seznam fundací jménem paní Zuzany Ludwigové. Ta byla 
manželkou melčského, vrchnostenského úředníka.  
Darovala 700 zlatých. Seznam fundací jde až do poloviny 
20. stole!. 

Na věž kostela je roku 1714 pořízen zvon, umíráček, 
s nápisem: „Za dp. Jana Antonína Sigmunda, faráře  
radkovského, obstarán r. 1714.“ Zvon byl těžký pouze 
40 liber. Věž kostela byla dřevěná. 

V dlouhém údobí 1752 – 1889 pokrývají tři knihy  
kostelních účtů zprávy o objektu, ovšem ne vždy je  
vyplněna rubrika „Výdaje na stavební účely“. Psány jsou 
jen německy s nestejnou kvalitou. Pořízené dřevěné 
táflování presbytáře je zmiňováno k roku  1753. Později 
bylo několikrát opravováno a vyměňováno. Dnešní  
podoba obložení presbytáře prkny pochází však ze 40. 
let 20. stole!. Varhany jsou opraveny v roce 1754.  
Znovuvýstavba spadlé čás# hřbitovní zdi a pokry!  
šindelovou stříškou byla provedena roku 1757. Rovněž 
tento rok stolaři opravili dvoje dveře ke hřbitovu. Roku 
1759 byla pořízena nová kamenná kř#telnice. Nový oltář 
sv. Zuzany byl zhotoven roku 1760 a v témže roce se 
začalo s opravou šindelové kostelní střechy. Roku 1767 
je ukončena oprava střechy. Zhotovení, osazení  
i zasklení dvou nových kostelních oken se zmiňuje  
k roku 1772. Na přelomu 18. a 19. stole! jsou nahrazeny 
hro#té okenní záklenky obloukovitými. Svědčí o tom 
použi! upravovaných cihel, což je pro stavitelství této 
doby typické.  

K výstavbě roubené stavby se zděnými částmi vyhořelé 
radkovské fary došlo roku 1773. V rozmezí let 1776 – 
1777 byla na náklady majitele panství Jana Juliuse von 
Frobela provedena další fáze stavební obnovy  
radkovského kostela: nové železné mříže, prodloužení 
kostela a některá nová okna. V tomtéž období si majitel 
panství dal postavit nový zámek v Horním Vikštejně 
podle projektu stavitele Tomáše Klebera. O dokončení 
stavební úpravy kostela usiloval i farář Matouš  
Škrobánek. Ten zde působil v letech 1773 – 1800. Na 
žádost o podporu však odpověděla konsistoř roku 1783 
víceméně záporně. 

Radkovský farář Fabián Malata roku 1804 v Inventáři 
radkovského farního kostela zaznamenává popis budovy 
s udáním rozměrů: 13 sáhů 3 stopy délky a 4 sáhy 41/2 

stopy šířky. Tyto uvedené rozměry odpovídají zhruba 
dnešní velikos# kostela.  

Hrabě Jan z Tenczina, který zvelebené panství Vikštejn 
zdědil roku 1803, nechal z vlastních prostředků v roce 
1804 pokrýt věž kostela, obnažené zdivo kostela  
omítnout, ozdobit novými římsami a zvenku celé nově 
obílit. V tomto roce jsou v kostele dva oltáře, tj. hlavní 
oltář Narození P. Marie a boční oltář sv. Jana Nepomuc-
kého. Hřbitov kolem kostela obnáší 253 5/6 čtverečních 
sáhů. Kostel stojí mimo ves a je dobře ohrazen novou 
cihlovou zdí.  

Fara, přízemní budova o šířce 51/2 sáhů a délce 121/2  
sáhů, se vystavěla v roce 1800 na novém místě ve farní 
zahradě. Nová brána ke hřbitovu se pořizuje roku 1809, 
oprava oken proběhla následující rok.  

Na náklady Náboženského fondu byla roku 1824  
vyměněna šindelová kry#na za břidlicovou. Varhanář 
Finkler provedl roku 1826 důkladnou opravu varhanního 
pozi#vu. V témž roce a v roce 1829 byla opravena okna, 
a to v sakris#i a na kůru. Kamenná dlažba byla položena 
roku 1843 a roku 1846 byla nově omítnuta  
a vymalována sakris#e.                                                                                      

Neznámý stavitel referuje roku 1852 o neutěšeném  
stavu a nezbytnos# oprav kostela. Na mnoha místech 
byla břidlicová střecha poškozená. V roce 1854 byla  
tedy sepsána zpráva o plánovaných etapách stavební 
obnovy kostela. Jednalo se o novostavbu předsíně  
kostela, vyčištění odvodňovacího příkopu kolem  
objektu, vysoušení stěn, opravu omítek, bílení interiéru, 
zhotovení dese# nových oken a obnovení břidlicové 
střechy. Toto vše financoval Náboženský fond, vrchnost 
a někteří farníci. 

U firmy Franc Rieger Jägerndorf v Krnově byly v roce 
1856 zakoupeny nové varhany, které roku 1858  
zabudoval na hudební kruchtu stavitel Anton Müller 
z Hradce u Opavy. 

Pod vedením stavitele Josefa Spiela z Roudna se roku 
1861 provedla zásadní úprava kostela. Byla vyzděna  
zcela nová věž a pokryta plechem a loď byla při této  
příležitos# prodloužena.    

 

Marcela Prdová  

Z historie kostela Narození Panny Marie v Radkově 

2. díl: 18. - 19. stole"  

  Z historie naší obce 
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   Spolek Radkov 

Výtvarná soutěž „Dům snů“  

Spolek Radkov vyhlá-
sil v měsíci dubnu 
2017 výtvarnou  
soutěž pro oblast 
celého Vítkovska na 
téma „Dům snů“.  

Tře! ročník výtvarné 
soutěže? Ano, to už 
má váhu tradice.  

Je radost vidět tolik výtvarných prací pohromadě  
a mít možnost porovnat, kolik tvořivých talentů 
v našem kraji vyrůstá, od těch nejmenších tříletých 
dě! až po ty, kteří své umělecké sklony kul"vují  
i v dospělém věku. Dům snů, téma, které jsme 
v letošním roce zvolili jako zdroj tvořivé inspirace, 
není jen tak náhodné. Nakreslit podle vlastní fantazie 
vizi ideálního domu, takového, ve kterém by člověk 
chtěl žít, to vyžaduje notnou dávku odvahy. A přesně  
o to nám při pořádání výtvarné soutěže mladých  
talentů jde. Vzbudit odvahu projevit se, využít  
příležitos" ke snění a tyto sny přeměnit do výtvarné 
práce – najít odvahu vzít do ruky malířské nástroje  
a vytvořit něco, co tu dosud nebylo. Jsme velmi rádi, 
že i v letošním roce se zvolené téma soutěže stalo 
výzvou a hozenou rukavicí pro tolik tvůrčích lidí. 

Čísla a jména účastníků a vybraných oceněných  
mladých talentů jsou výmluvná. Na Vítkovsku se  
tvoření daří.  

Všechna níže uvedená ocenění, stejně jako přehlídka 
všech přihlášených a hodnocených prací, bude  
představena veřejnos" při příležitos" Dne hradu 
Vikštejna dne 26. 8. 2017. Slavnostní předání cen, na 
které Vás srdečně zveme, proběhne v 15 hodin přímo 
v prostorách hradu.  

Tomáš Skalík, Kateřina Skalíková 

spolek Radkov 

Vyhodnocení soutěže: 
 

Celkem bylo odevzdáno 82 výtvarných prací ze 

· ZŠ a MŠ Březové u Vítkova 

· MZŠ a MŠ Melč 

· ZŠ a gymnázium Vítkov 

· DD a ŠJ Melč 

· DD a ŠJ Dubová 

· ZŠ Budišov nad Budišovkou 

· MŠ Štáblovice 

 

Odborná porota vybrala dne 21. 6. 2017 tyto práce:  

 

V kategorii „A“ (dě" ve věku 3-6 let): celkem 25 prací 
 

Klára Šandrová, 6 let, ZŠ Vítkov 

Simona Fischerová, 6 let, ZŠ a MŠ Březová 

Adriana Bábelová, 6 let, ZŠ a MŠ Březová 

 

V kategorii „B“ (dě" ve věku 7-11 let): celkem 27 prací  
 

Zuzana Hoblíková, 10 let, MZŠ a MŠ Melč  

Eliáš Hulva, 8 let, MZŠ a MŠ Melč 

Kája Vavrečková, 10 let, MZŠ a MŠ Melč 

 

V kategorii „C“ (dě" ve věku 12-16 let): celkem 28 prací 
 

Vendula Haasová, 13 let, Radkov 

Nikola Lhotská, 15 let, MZŠ a MŠ Melč 

Pavel Dunka, 12 let, ZŠ a gymnázium Vítkov 

 

V kategorii „D“ (mládež ve věku 17-25 let): celkem  

2 práce  
 

Adéla Haasová, 18 let, Radkov 

Kristýna Wontrobová, 19 let, DD a ŠJ Melč  
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Brontosauři na Vikštejně  

Stejně jako již několikrát i v letošním roce jsme na 

hradě Vikštejně přivítali pomoc mladých členů  

Hnu! Brontosaurus. Stává se z toho pomalu milá 

tradice, kdy k nám do Radkova na jeden víkend  

zavítá skupina nadšených, veselých a práce  

ch"vých kluků a holek, kteří se sem sjíždějí ze všech 

koutů republiky, aby pomohli s obnovou a údržbou 

zříceniny.  

To samo o sobě stojí za zamyšlení. Co táhne tyto 

lidi zrovna sem k nám na Vikštejn? Proč je v jejich 

tvářích vidět radost a uspokojení nad !m, že  

přemísťují hromadu kamení, sbírají odpadky,  

pomáhají odstranit náletové dřeviny vyrůstající 

z korun zdiva? Je to !m, že mohou strávit sobotu  

a neděli v roman"ckém prostředí ruin středověké-

ho hradu? Může to být dobrý pocit, že vykonávají 

cosi smysluplného a nezištného? Je to vědomí  

pospolitos" dobré party a sdílení dobré nálady? 

Nejspíš všechno dohromady a možná ještě něco 

víc. Možná také úcta k plynu! času, které je tady na 

Vikštejně tolik zřetelné. A nejspíš také úcta k dílu 

našich předků a vlastně k lidské tvorbě obecně.  

Ať už je to jak chce, díky pomoci, kterou nám  

Brontosauři v letošním roce o víkendu ve dnech  

19. – 21. května poskytli, se podařilo vyčis"t nálety 

z hlavní hradní zdi, uklidit odpadky neukázněných 

návštěvníků a také nachystat materiál na  

připravované sta"cké zajištění havarijní zdi  

vstupního objektu hradu, která začne co nevidět 

díky příspěvku, který na tuto obnovu poskytne  

Ministerstvo kultury v rámci programu  

Havarijní fond. 

Všem členům Hnu! Brontosaurus !mto za jejich 

pomoc děkujeme a těšíme se, že se za rok s nimi 

zase na Vikštejně shledáme.  

Tomáš Skalík, spolek Radkov 
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Spolky Radkov a Spolek přátel přírody a myslivos! 
Srnčata z Radkova obnovily v roce 2015 na území  
obce celkem čtyři studánky. Od té doby nad nimi také 
drží patronát a průběžně pečují o jejich údržbu.  

V neděli 2. dubna se proto uskutečnila již tradiční 
slavnost otevírání studánek. Vodních pramenů je  

třeba si vážit, proto jsme studánky i v letošním jarním 
čase vyčis!li a symbolicky otevřeli. Pochod z Radkova 
přes Radkovisko až ke třem rybníkům jsme ukončili 
společným táborákem a zpíváním u ohně. 

Kateřina Skalíková, spolek Radkov  

Otevírání studánek v Radkově  

O svátečním květnovém pondělku se v Dubové opět pracovalo.  

Tentokrát se dobrovolníci věnovali hlavně sběru a úklidu kamení 
z cesty, které bránilo sekání trávy i obdělávání sousedního pole.  
Zdá se, že se na tomto místě jednalo o poslední brigádu a zajištění pra-
cí, které byly potřeba k důstojnému využívání cesty pro pěší  
i cyklisty. Teď už jen pravidelně sekat trávu nebo vysadit novou alej 
stromů … Děkujeme všem, kteří přišli pomoct.  

Kateřina Skalíková, spolek Radkov  

Dokončení obnovení záhumenní cesty v Dubové  
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   Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

Školní rok 2016/17 v cílové rovince  

Nevím, zda je to jenom můj pocit, 
ale musím konstatovat, že 
s nástupem jarních měsíců letěl čas 
(alespoň u nás na škole) neuvěřitel-
nou rychlos!. Možná je to !m, že 
každý měsíc se děly pro školu jistým 
způsobem zásadní věci. Počasí 
v dubnu bylo ve všech směrech  
žertovné a nevyzpytatelné. Nicméně 
ve škole se odehrávaly skutečnos" 
sice zábavné, ale rozhodně ne  
aprílové. Událos! nanejvýš důleži-
tou a poprvé v tomto měsíci byl  
zápis do 1. ročníku. Každý účastník 
zápisu na den D nezapomněl, pečli-
vě se připravil a paní učitelky  
příjemně překvapil. V závěru dubna 
se obě budovy melčské školy dostaly 
pod drobnohled ekologických  
auditorek. Škola základní meziná-
rodní "tul Ekoškola měla obhájit, 
za!mco škola mateřská jej měla pro 
sebe poprvé získat. Průběh ekoaudi-
tu byl velmi překvapivý. I když je 
mateřská škola na „ekoškolské“  
půdě naprostým nováčkem, nebylo 
možno jí cokoli vytknout. Na adresu 
paní učitelek, rodičů dě! i dě!  
samotných zazněla jen samá slova 
chvály, obdivu a ujištění, že právě 
tak se správně Ekoškolka tvoří  
a buduje. V případě základní školy 
nebyl ekoaudit zdaleka tak jedno-
značný. Zazněla spousta podnětů, 
připomínek a nápadů, co a jak  

zlepšovat, na čem pracovat, k čemuž 
se škola nepřímo zavázala. Možná  
i proto nakonec jak školka, tak  
i škola získaly mezinárodní !tul 
EKOŠKOLA, který si slavnostně  
převezmou v reprezenta"vních  
prostorách Valdštejnského paláce 
v Praze v předposlední červnový 
čtvrtek.  

Měsíc lásky, resp. jeho druhý týden, 
byl již tradičně ve znamení Melčské-
ho kulturního jara, vyvrcholením 
kterého bylo veřejné vystoupení 
dě! a žáků na akademii. Letos celá 
akademie, a vůbec celý kulturní  
týden, byla ve znamení zvířat.  
Mnohá zvířecí vystoupení byla milá, 
ba roztomilá, některá však diváky 
přinu"la zamyslet se nad lidským 
počínáním, právě vzhledem k nutné 
ochraně ohrožených zvířecích  
druhů. Rovněž soutěžní kvízy  
a filmová představení se dotýkaly 
živočišné říše. V závěru pátého  
měsíce pak byl ukončen plavecký 
výcvik pro žáky 2. – 4. ročníku a žáci 
8. a 9. ročníku měli možnost porov-
nat svoje znalos" a dovednos" 
v hlavních předmětech v testování, 
jejichž autory jsou renomovaná  
společnost Scio a školní inspekce.  

Poslední, červnový měsíc patří  
především hodnocení výsledků 
vzdělávání a chování žáků, nicméně 

je i obdobím, kdy dě" mají svůj  
svátek a kdy poslední společné  
chvíle tráví na třídních výletech. Ten 
letošní Den dě$ oslavili žáci naší 
školy zhlédnu!m filmového předsta-
vení v opavském kině, a to za  
výrazného finančního přispění 
z pokladny Klubu rodičů. Podobně 
se Klub rodičů spolupodílel na zpro-
středkování zahraničního výjezdu 
pro sedmačtyřicet žáků 7. – 9. roční-
ku do polské Osvě!mi a Krakova. 
Do tře"ce členům Klubu rodičů  
děkujeme za organizaci zábavného  
a odpočinkového setkání rodičů  
a mladších dě! Rodina blíž škole na 
venkovním hřiš" při budově mateř-
ské školy. Součás! tohoto odpoled-
ne byla i informační schůzka pro 
rodiče budoucích prvňáčků. Zdá se, 
že v Melči 4. září 2017 usedne  
poprvé do školních lavic 17 dě!, 
z toho tři z Radkova. Nepředbíhejme 
však a v závěru příspěvku i samotné-
ho školního roku mi dovolte  
poděkovat rodičům za projevenou 
důvěru, radkovskému obecnímu 
úřadu a dětskému domovu za vstříc-
nou spolupráci a především dětem 
(ale i nám) chci popřát hřejivé léto. 
Krásné prázdniny dětem a pohodo-
vou dovolenou všem dospělým! 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 
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